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une suite de nombres

- Découvrons en‘emble A’Qc.o.to..o-.co.oooooc0000000..oooo.o.'..oooo'ooo';ocooo .....

D Observe la suite de nombres que Léa a écrite.
Trouve la regle de comptage de Léa. Continue la suite.
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D Observe la suite de nombres que Théo a écrite. : p—
Trouve la régle de comptage de Théo. Continue la suite. 7 /“/_ "
T ; ,.,—‘\'490 : = k.
8640 = 8740 | 8840 | Rako ;7 Aobo | 34ho. | 240

D Observe la suite de nombres que Mélissa a écrite.
Trouve la regle de comptage de Mellssa Contlnue la suite.
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. Compléte la suite de noT‘tgres
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a 5600 :5700;5 800 3300 ......... 6000 : . 25 2o SN 62.00.. .
B7650:7750;7 850 i Lo 2080 . .. 81450 : RISO
Complete la suite de nombres
a 6450 ;6 460 ; 6 470 Ehto . L% . . 6“500 2.6 SAQ..
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. Compléte la suite de nombgsg
a 4500:5500:6 500 ...T?.-...’.SQQ ..... ;b B0 ':,s Bon... - A0.500 .. .
<= 000 ~

0..c00... . A oo W O ges B 560@ 4600 .5 600 ; 6 600.

................................................................................................................................................................................



................................................................................................................................................................................

Probléme : Harpagon posséde 1800 piéces d'or.
< Sa fortune augmente de 100 piéces d’or par jour.

Combien de piéces d'or posséde-t-il au bout d’'une semaine ?
2 de 41800 @MO‘L‘(OO 3

wmm =F.domann T TR 100.=200. ARoo+300 _3%

Mw&mmﬁw ........

henida 25 Und Lecoindu chercheur
,’al de’a apprls .................'.“...‘...I eco /
b i ivante :
Convertls R Sln_%m. Vi p 3o ste?:v;l% suite suivante
5 m=.50.dm % 5cm=.50.. mm Quel nombre suivra
i‘ le nombre 8 ? /( <
3m=3>QOcm 2m=ZOOOmm

Compétence: Compter de 10 en 10, de 100 en 100, de 1 000 en 1 000
Calcul mental : Dictée de nombres de 4 chiffres. L'enseignant dit : « 5 235 » ; I'éléve écrit 523%3:

105 cent cing

Le coin du chercheur :

Pour continuer la liste il faut comprendre comment elle est faite : chaque nombre apres 1, 2
est la somme des 2 nombres avant lui.

1+2=3 1,2,3

2+3=5 1,2,3,5

3+5=8 1,2,3,5,8

5+8=13 1,2,3,5,8,13 Tuascompris ?? Défi pour jeudi trouver le 10°™

nombre de cette liste et me I’envoyer par message sur la Beneyluschool !!



